



# 女游客自曝丽江旅游被暴打毁容

警方回应:主要嫌疑人已被控制,将根据伤情鉴定结果办案

1月24日晚,网友@琳哒是我发布微博称“丽江旅游被当地人故意毁容”,引发网友关注。25日,丽江市公安局官方微博回应此事,称主要嫌疑人已被警方控制,案件正依照法律程序办理中。

25日,记者联系上当事人@琳哒是我(以下化名为琳哒),她告诉记者,她已经出院回到了珠海,在丽江被打的遭遇给她的身心造成了毁灭性的打击。



当事人@琳哒是我



涉事烧烤店

## 女子在烧烤店被挑衅、暴打

@琳哒是我 向记者讲述了她被打的经历。

2016年11月11日凌晨,她和朋友走进了丽江古城的宁蒗松果儿烧烤屋,进入包间用餐。大约10分钟后,另外一群男子进入烧烤店,坐在大厅喝酒吃饭。“我们3个人就在包间里面,他们在外面喝酒吃饭。”琳哒说,两桌人都相安无事。

吃了1个小时之后,琳哒和朋友开始用东北话聊天。这时,外面有一个男子开始学她说东北话。“我们没有理会。”琳哒说,他们几个继续吃烧烤聊天,隔一会儿对方又开始学她说话,不仅如此还破口辱骂。琳哒和朋友停止聊天,起身询问对方“是不是喝醉酒了?什么意思?”

问完之后,一群人没有动

静。琳哒以为这件事就过去了。

没想到,2分钟后,这群男子提着空酒瓶子进了包间。据琳哒讲述,她的朋友第一个被打,然后是她。“他们一脚把我踹倒,我的头撞到了墙角。他们又用酒瓶子砸我的头,我感觉眼前一黑。我的项链被扯断,他们抓扯着我的衣服把我拖到烧烤店外面,对我拳打脚踢。”

琳哒说,这群男子似乎有分工,三四个人围打一个。她和另外两个朋友都有不同程度受伤,她受伤最重。“他们不仅打人,还抢走了我们的钱包和手机。最后把我的手机扔给了我。”

## 划破女游客的脸,打人者还拍视频

琳哒说,不仅如此,有人还用砸碎的啤酒瓶划她的脸。

大概打了半个小时,打人者感觉打累了,抽了支烟,接下来开始录视频。“他们扯着我的头发,让我面朝天录视频,我的脸

被划破之后还踢我的脸,伤口就爆开了。”一行人还挑衅地问她“怎么受的伤”“要不要帮忙打120”……

琳哒被追求饶,男子狠狠踢了她一脚,把她的手机扔给她。

## 难以接受毁容现实,原准备今年结婚

据病例显示,琳哒身体多处受伤:头皮血肿、鼻骨粉碎性骨折、左眼角裂伤、结膜下充血、鼻中隔骨折、左侧鼻翼处自行裂开、口内上唇见裂伤裂口……

琳哒说,自己的记忆力目前有很明显的减退,视力也受到了严重的影响。

从丽江市人民医院出院后,她回到了广东,目前已经广东省人民医院做了鼻骨的手术,后

续还有手术需要做。除了身体的创伤,更难愈合的是心理的创痛。琳哒表示,自己到现在都无法接受自己毁容的事实。虽然朋

友们不让她照镜子,但是每天都要贴疤痕修复药,她不得不面对面目全非的自己。她原本准备今年结婚,找一个铺面做生意……如今,一切都成为了泡影。

11月19日,琳哒接到警方通知前往派出所辨认嫌疑人。关于

伤情鉴定,琳哒说:“我追着警方给我做伤情鉴定,他们先是不说,后来给我说要90天之后才能做。”

2017年1月23日,琳哒将自己在丽江被打的遭遇发到了微博上,引来了网友的关注。25日上午,琳哒接到云南警方的电话,“警方说可以做伤情鉴定,询问我的地址,要把法医带到我家来给我做伤情鉴定。”

## 警方:将根据伤情鉴定结果办案

25日中午12点,丽江市公安局官方微博回应此事。根据警方通报:“经古城公安分局调查,2016年11月11日5时58分许,董某、孙某、张某在烧烤店吃烧烤时,被在烧烤店吃烧烤的几名男子殴打,造成董某、孙某不同程度受伤,随即古城分局陆续传唤了6名嫌疑人进行调查,

2017年1月20日,丽江市古城区司法鉴定中心对孙某的伤情鉴定为轻微伤。目前,案件事实清楚,主要嫌疑人已被警方控制,案件正依照法律程序办理中。”

对董某的伤情,根据《人体损伤程度鉴定标准》4.2.2条,以容貌损害或者组织器官功能障碍为主要鉴定依据的,在损伤90日后

鉴定。公安机关将根据董某的伤情鉴定结果依法办理案件。”

丽江市委、市政府主要领导要求古城区及时核实情况,公安机关依法依规处理案件,及时通报信息。25日上午,丽江市政法委召集政法委执法督查室、市纪委、市检察院组成联合调查组开展调查。综合《华西都市报》

## 札幌亚冬会组委会官员证实 APA酒店承诺撤走右翼书籍

日本札幌亚洲冬季运动会组委会官员25日向新华社记者证实,“APA酒店已向组委会承诺,将撤走所有国家运动员下榻房间内的问题书籍”。

亚冬会组委会竞技一课课长山崎久睦25日晚接受记者电话采访时表示,“APA酒店已向组委会承诺将撤走问题书籍”,“组委会将在开赛前检查,确认书籍确实撤走”。

此外,韩国奥委会25日下午向新华社记者证实,札幌亚

洲冬季运动会组委会已向韩国奥委会回信,表示将在亚冬会期间,撤除运动员指定酒店APA酒店房间内的右翼书籍。

第八届札幌亚冬会将于2月19日至26日在日本北海道札幌市和带广市举行。为节约成本,札幌亚冬会没有专门建设运动员村,而是选择了两家当地酒店作为官方指定住宿设施供运动员入住。其中,札幌APA酒店是官方定点酒店之一。

据新华社

## “两高”司法解释: 向未成年人宣扬邪教将重罚

最高人民法院、最高人民检察院25日发布《关于办理组织、利用邪教组织破坏法律实施等刑事案件适用法律若干问题的解释》,其中规定,向未成年人宣扬邪教将受到从重处罚。该司法解释将自2017年2月1日起施行。

司法解释明确,冒用宗教、气功或者以其他名义建立,神化、鼓吹首要分子,利用制造、散布迷信邪说等手段蛊惑、蒙骗他

人,发展、控制成员,危害社会的非法组织,应当认定为刑法第三百条规定的“邪教组织”。组织、利用邪教组织,破坏国家法律、行政法规实施,具有“聚众包围、冲击、强占、哄闹国家机关、企业事业单位或者公共场所、宗教活动场所,扰乱社会秩序的”“发展邪教组织成员五十人以上的”等13种情形之一的,应当依照刑法相关规定,处三年以上七年以下有期徒刑。

据新华社

## 湖南一胸痛患者心跳停止 经一小时全力抢救奇迹生还

记者25日从湖南省人民医院获悉,近日,一名胸痛患者心跳停止后,经医护人员一小时的全力抢救,奇迹生还。

近日,62岁的甘先生出现反复胸痛的症状,在家人陪同下,来到湖南省人民医院马王堆院区心血管内科门诊就诊,接诊的丁家崇主任医师给甘先生做了检查。患者在描述病情时突然出现神志不清、抽搐、呼吸急促的情况,心脏停止跳动。丁家崇迅速给患者实施胸外心脏按压,并与急诊二科医护人员一起迅速把甘先生转运至急诊科抢救。“马上进行气管插管……心跳还未恢复,继续心脏复苏!”医院心内六科罗巍副主任医师与急诊科刘铁群主治医生在抢救室里全力抢救患者。半小时过去了,患者还没有恢复正常心跳,医护人员没有放弃,依旧全力抢救患者……1个小时后,在罗巍与急诊科医护人员的努力下,患者心跳恢复。

目前,患者脱离了生命危险,转入普通病房。

据新华社

## 天天出彩 ○○○

体彩超级大乐透(第17011期)

开奖结果:  
05 15 21 29 34 +06 09

本期中奖情况  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 19注 158044元

福彩3D游戏(2017025期)  
中奖号码:3 5 9  
奖级 江苏中奖注数 每注奖额  
单选 235注 1040元  
组选3 0注 346元  
组选6 1079注 173元

福彩15选5(2017025期)

中奖号码:2 3 4 9 11  
奖级 中奖注数 每注奖额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 98注 2033元

体彩排列3(17025期)

中奖号码:2 7 7  
奖级 本地中奖注数 每注奖额  
排列3直选 265注 1040元  
排列3组选3 441注 346元  
排列3组选6 0注 173元

体彩排列5(17025期)

中奖号码:2 7 7 9 1  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 29注 100000元

福彩东方6+1(2017011期)

中奖号码:3 4 1 2 1 3  
生肖码:猴  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 0注 0元  
二等奖 1注 16043元

## 体彩鸡毛信 ○○○

1月26日体彩鸡毛信

春节期间体彩休市

2017年春节体彩休市时间为1月27日0:00至2月2日24:00。在此期间,除纸质即开型彩票外,停止其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖,2月3日(星期五)恢复销售,敬请关注。

苏彩